



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400,
E-mail: sbindasov@odessa.gov.ua веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №3
позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 1 лютого 2021 року

м.Роздільна

Місце проведення:

Роздільнянська районна державна
адміністрація, актові зала, 2 поверх

Час проведення: 11 год. 00 хв.

Головував: голова районної державної адміністрації Приходько С.М.

Присутні: члени комісії.

Порядок денний

Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних із ускладненням погодних умов 01 лютого 2021 року, мінімізація їх негативних наслідків та оперативне реагування на них.

Інформував: Кузьменко С.О. – начальник Роздільнянського МРВ ДСНС України в Одеській області.

За даними гідрометеорологічного центру Чорного та Азовського морів на території області протягом 1 лютого 2021 року очікується ускладнення погодних умов: опади, на півночі значний сніг, налипання мокрого снігу. Вночі та вранці місцями ожеледь, ожеледиця. Вітер південний, 9-14 м/с, місцями пориви 15-20 м/с.

З метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних із ускладненням погодних умов, мінімізації їх негативних наслідків та оперативного реагування на них необхідно проведення відповідних заходів.

Приймаючи інформацію до уваги та за результатами обговорення комісія

ВИРІШИЛА:

Головам територіальних громад Роздільнянського району, керівникам об'єктів житлово-комунального господарства, тепло-, газо-, водо-, електропостачання, керівникам спеціалізованих служб цивільного захисту районної ланки організувати виконання наступних заходів:

забезпечення моніторингу можливого впливу погодних умов на стає функціонування систем життєзабезпечення, енергопостачання населених пунктів і транспортного сполучення;

організації оперативного реагування та залучення необхідних сил і засобів для забезпечення проїзду транспорту на автомобільних дорогах та в населених пунктах, ліквідації аварій у системах життєзабезпечення і відновлення енергопостачання населених пунктів;

розгортання місцевими органами влади максимальної кількості стаціонарних пунктів обігріву для надання допомоги людям та забезпечення їх цілодобової роботи;

відпрацювання з закладами охорони здоров'я порядку надання, за необхідності, лікарської допомоги постраждалим;

інформування населення через засоби масової інформації та соціальні служби щодо місць знаходження пунктів обігріву та допомоги, що в них надається.

Голова Комісії

Сергій ПРИХОДЬКО

Секретар Комісії

С. Біндасов